
Prostovoljno delo  

Prostovoljno delo je izrednega pomena v življenju in delu vsake skupnosti in 

prispeva k dvigu kakovosti življenja v družbi. V prostovoljnem delu 

prostovoljec/prostovoljka porablja svoj prosti čas za neplačano delo v korist 

uporabnika.  Prostovoljstvo deluje na različnih področjih - socialnem, 

športnem, rekreativnem, izobraževalnem, zdravstvenem, kulturnem, 

okoljskem, turističnem, v kriznih situacijah (na primer gasilske organizacije, 

reševalci) in na mnogih drugih področjih. Opravljajo ga ženske in moški, mladi 

ljudje in otroci, ljudje srednjih let in starejše osebe, vanj se lahko vključujejo vsi 

ljudje ob upoštevanju svojih zmogljivosti, saj zanj ni načelnih omejitev. 

 

Tudi na OŠ Frana Roša deluje program prostovoljstva. Učenci od šestega do 

devetega razreda izvajajo socialne igre na razredni stopnji, pomagajo drugim 

učencem pri učenju, pisanju domačih nalog, vodenju in pomoči pri 

delavnicah, sodelovanju na razpisih različnih organizacij (Nivea, zvezek za 

vsakogar, podarim knjigo,...) idr. Sodelujejo pa tudi učitelji. Pomagajo 

učencem z organizacijo učne pomoči in sodelujejo v različnih delavnicah. Na 

naši šoli prostovoljci izvajajo tudi mediacijo in Brain Gym. Vodje prostovoljstva 

so učiteljice Milena Smisl, Maja Skakić in Andreja Založnik. 

Zakaj je dobro biti prostovoljec? Pri tem drugim nudiš pomoč in podporo, 

spoznavaš nove ljudi, se družiš z ljudmi, kakovostno uporabiš prosti čas, 

spoznavaš in razvijaš samega sebe, gradiš lastni sistem vrednot, pridobivaš 

nova znanja in izkušnje ter preverjaš lastne sposobnosti, spretnosti in znanja.  



In kaj lahko rečem ob Mednarodnem dnevu prostovoljstva, ki smo ga obeležili 

5. decembra? 

"Nihče ni tako velik, da ne bi potreboval pomoči – in nihče ni tako majhen, da 

je ne bi mogel nuditi." Kralj Salomon 

SKUPAJ ZMOREMO VSE!  

 

»Ves svet bi se moral zahvaliti 

skupini presenetljivih ljudi,  

ki ti vedno izkažejo dobroto,  

za katero nisi prosil in  

je povsem nelogična.« 

Helen Thomson 

Zapisala: Larisa Ravnjak, 9. a  

(naj prostovoljka š.l. 2014-2015) 

 

 


